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Оптужени за ратне злочине у Хрватској Драган Васиљковић, познат као Капетан
Драган, ове седмице биће изручен Хрватској и његово пребацивање из Аустралије у
Сплит очекује се у 9. јула у јутарњим сатима, сазнаје хрватски Тпортал.

  

  

ЗАГРЕБ - Оптужени за ратне злочине у Хрватској Драган Васиљковић, познат као
Капетан Драган, ове седмице биће изручен Хрватској и његово пребацивање из
Аустралије у Сплит очекује се у 9. јула у јутарњим сатима, сазнаје  хрватски Тпортал.

  

На сплитском Жупанијском суду, преноси Хрватска радиотелевизија, обављају се
припреме за прихват Васиљковића који је у аустралијском притвору провео готово девет
година, а прошлог месеца додељен му је бранитељ по службеној дужности - сплитски
адвокат Дарко Станић.

  

Међутим, још је отворена могућност да га уместо Станића заступа неки други адвокат
јер као аустралијски држављанин он има право на плаћену одбрану пред хрватским
судом.

  

Након изручења хрватским властима, у четвртак ујутро, како се очекује, Васиљковић би
требао да буде предат сплитском жупанијском државном тужилаштву које против њега
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води истрагу, преносе медији.

  

У том птужилаштву ће га, како је планирано, испитати истражитељи који би потом
требало да затраже одређивање истражног затвора у којему би чекао суђење.

  

Према раније објављеној процедури, из Аустралије би га у Хрватску требало да доведу
наоружани хрватски полицајци, који би с њим били и током лета.

  

Васиљковић је ухапшен у Перту 2006. године и од тада се налази у екстрадиционом
затвору, осим периода које је провео на слободи 2009. и почетком 2010. године, након
којег је на основу одлуке Врховног суда поново ухапшен.

  

Иначе, Влада Аустралије је у новембру 2012. донела одлуку да ће Капетана Драгана
изручити Хрватској, након вишегодишњег правног "натезања" и покушаја одбране да
оспори хрватски захтев за изручењем који је поднет 2005.

  

Васиљковић је 2013. пролонгирао изручење Хрватској пошто је судија аустралијског суда
прихватио његову жалбу којом је тврдио да је у Аустралији имао неправедан процес због
процедуралних погрешака које су супротне Женевској конвенцији. Ту одлуку је, међутим,
поништио савезни суд.

  

Капетана Драгана Хрватска тражи у вези оптужби за ратне злочине почињене у време
када је био командант у Крајини 1991. и 1992. године. Према оптужници коју је објавило
Тужилаштво Шибенско-книнске жупаније, Васиљковић је мучио ратне заробљенике,
наредио да буду убијени и командовао нападом на Глину у којем је било цивилних
жртава.

  

Васиљковић, који је рођен у Београду и има аустралијско држављанство, негира све
оптужбе.
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(Танјуг)
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